



НАШЕ КРАСКОВО

№28(112)
24 июля 1998

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО

Еженедельная региональная газета

Издается с 14 мая 1993 года

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.06.98

О Почетной грамоте Администрации муниципального территориального образования поселок Красково

В целях поощрения за заслуги в содействии проведению программы социального и экономического развития муниципального территориального образования поселок Красково, за деятельность, направленную на обеспечение благополучия населения, за заслуги в экономике, науке, культуре, искусстве, строительстве, воспитании, просвещении, охране здоровья граждан, благотворительной деятельности и иные заслуги.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Учредить Почетную грамоту Администрации муниципального территориального образования поселок Красково.

2. Утвердить Положение о Почетной грамоте Администрации муниципального территориального образования поселок Красково (прилагается).

**Глава муниципального территориального образования поселок Красково
И. И. БАДАЕВ**

№ 199

ПОЛОЖЕНИЕ о Почетной грамоте

1. Почетная грамота Администрации муниципального территориального образования поселок Красково является поощрением за заслуги в содействии проведению программы социального и экономического развития муниципального территориального образования поселок Красково, за деятельность, направленную на обеспечение благополучия населения, за заслуги в экономике, науке, культуре, искусстве, строительстве, воспитании, просвещении, охране здоровья граждан, благотворительной деятельности и иные заслуги перед муниципальным территориальным образованием поселок Красково.

2. Награждение Почетной грамотой Администрации муниципального территориального образования поселок Красково производится по решению Главы муниципального территориального образования поселок Красково, публикуемому в местной печати.

3. Почетной грамотой Администрации муниципального территориального образования поселок Красково награждаются граждане, проживающие или работающие на территории муниципального территориального образования поселок Красково, своим трудом заслужившие известность благодаря личному вкладу в развитие муниципального территориального образования поселок Красково. Почетной грамоты могут быть удостоены граждане, не проживающие и не работающие на территории муниципального территориального образования поселок Красково, но также внесшие вклад в развитие муниципального территориального образования поселок Красково.

4. Ходатайство о награждении Почетной грамотой Администрации муниципального территориального образования поселок Красково могут возбуждать предприятия, организации, учреждения независимо от форм собственности, а также общественные объединения граждан.

5. При внесении предложений о награждении Почетной грамотой в Администрацию муниципального территориального образования поселок Красково направляются следующие документы:

• Представление руководителя предприятия, организации, учреждения, ходатайствующего о награждении Почетной грамотой Администрации муниципального территориального образования поселок Красково;

• Решение коллегиального органа (общего собрания трудового коллектива, совета трудового коллектива, заседания профсоюзного собрания и др.) предприятия, организации, учреждения, ходатайствующих о награждении;

• Сведения о производственных, научных и иных достижениях лиц, представляемых к награждению Почетной грамотой Администрации муниципального территориального образования поселок Красково;

• Характеристика лиц, представляемых к награждению Почетной грамотой.

6. О награждении Почетной грамотой Администрации муниципального территориального образования поселок Красково Глава муниципального территориального образования поселок Красково издает распоряжение. Учет и регистрацию награждения Почетной грамотой осуществляет аппарат Администрации.

Поздравление

С 75-ЛЕТИЕМ!

Председатель Совета ветеранов Красковского района Н.М.ШКОДИНУ на днях исполняется 75 лет. Николая Михайловича мы знаем как энергичного, ответственного человека, человека с молодой душой. А ведь из плечами у него Великая Отечественная война, служба в Вооруженных Силах, работа в Московском научно-производственном объединении «Союзцветметавтоматика», Красковской автошколе. Он четырежды участвовал в ВДНХ.



Награжден орденом Отечественной войны I и II степеней, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги» и другими.

И еще он глава большой семьи, хороший муж, отец, дед и прадед.

Сердечно поздравляем Николая Михайловича с юбилеем! Желаем здоровья, оптимизма, семейного благополучия и продолжать работать на этой благородной ниве.

**Администрация пос. Красково,
Совет ветеранов Красковского района,
газета «Наше Красково»**

Документ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17.07.98

ИЗМЕНЕНИЯ В ДОГОВОРЫ АРЕНДЫ

В соответствии со статьей 24 Федерального Закона от 26.03.98 г. № 42-ФЗ «О Федеральном бюджете на 1998 год», на основании письма ГНИ по Московской области от 10.06.98 г. № 03-15, письма Комитета по земельным ресурсам и землеустройству Люберецкого района от 07.07.98 г. № 155,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в договоры аренды земельных участков по п. 3.2 в следующей редакции:

Установить единые ставки пени в размере одной трехсотой (1/300) действующей ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации за каждый день просрочки платежа, за несвоевременное внесение установленной договором арендной платы.

2. Изменения в договоры аренды земельных участков внести с 17 июля 1998 г.

3. Контроль за исполнением данного Постановления возложить на начальника Управления муниципальных финансов и бухгалтерского учета администрации муниципального территориального образования поселок Красково И. В. Железнову.

**И. о. Главы администрации
муниципального территориального
образования поселок Красково
Р.Ш. ВАЛИШЕВ**

26 июля в ГСК «Росток»
проводится собрание.
Начало в 18 час.

Послесловие

ЮНОСТЬ РОССИИ ВПЕРЕДИ

Жителю пос. Красково фотокорреспонденту Вадиму Черкасову по роду службы довелось побывать на Всемирных Юношеских играх в Москве. Там он сделал этот снимок с живым символом игр.

Кратко об итогах. На I месте - сборная России с 64 золотыми медалями (всего 124), на втором - Украина (всего 52 медали), на третьем - Китай (32 медали). Сборная США - на 19 месте (7 медалей). Всего участников было 7 тысяч из 139 стран мира, включая участников демонстрационных видов.

Эстафета Олимпийского огня прошла по 13 регионам России, 40 городам.

Душой и фактическим организатором игр стал мэр г. Москвы Юрий Лужков. Популярность столичного головы после этого события, безусловно, укрепилась.



**Наш корр.
Фото Вадима Черкасова**

Поговорим о совести

Окончание. Начало в № 27

Но случались на фронте и веселые минутки. Отец рассказывал, получил он как-то письмо от двоюродного брата, своего тезки, родом из Запорожья, Лаврухина Миши, служившего летчиком. Сам прочитал, потом товарищи дал - от хохота животы покладывали: под стать своим землякам, когда-то с оскорбительным непочтением отозвавшихся о турецком султане, он написал про тогдашних супостатов-фрицев, да в стихах, да с изобилием крепких слов, да каких заковыристых!

Вызывают его командир части. Отец терялся в догадках: зачем? «Шуйский, письмо от родных получал?» - «Так точно» - «Давай сюда». Оказывается, слух о талантливо рифмованной материшине про немцев долетел до начальства и они понимают, что смех бойцов может помочь в преодолении страха этих малобстрелянных воробышков перед всеми опасностями фашистских асасин, решило послание размозжить и раздать всем, чтобы прочли в подразделениях. Вот и таким способом укреплялся боевой дух.

А.И. Кащенцева очень живо и интересно рассказы-

ПАВШИЕ СРАМУ НЕ ИМУТ. А ЖИВЫЕ?

мать дяди лица двух доставшихся на долю противников (один совсем молодой, под стать ему самому, двадцатилетнему, а другой уже зрелого возраста), обреченные на заклание жертв бездушного Молоха. Получается, что дядя мой - боярин, если вернуться к первоначальному значению слова: «в боях яры».

Ну разве оставят равнодушными такие рассказы очевидцев и участников? Я помню их всю сознательную жизнь. Вот оно - ненавязчивое воспитание патриотизма в семье, самое эффективное, потому что герой - твойственный родные.

Дядя был, кроме того, художник: рисовал сам, а также копировал полотна европейских мастеров. А его отец, мой дед, Савинов Иван Васильевич, работал до войны механиком по тракторам, но душу имел поэтического вдохновения. Обладал дипломом чтеца художественного слова, по тем временам редчайшего в провинции. Стихи (собственные или чужие мама, к сожалению, не помнит - маленькой еще была) мог упенно читать везде и перед любой аудиторией. Мама рассказывала: бывало идут вместе, а он стихи декламирует. Ребята бегут за ним: «Поэт! Поэт!» А ей неловко.

Подразделение, подчиняясь приказу, ринулось в штыковую атаку. Навсегда врезались в па-

тоги наш поэт в концлагере в 40 лет. Мне, его внучке, теперь больше, чем ему тогда...

Постоим иногда с мамой у памятника, ребята наши рядом бегают, почтят имена на доске памяти. Большинство были из поколения отцов, и мама мало что могла о них знать. Но вот старший брат отца Иван Андреевич Шуйский. Вот Кузьма Иванович Трушин, муж маминой тетки по отцу Александре Васильевне, воевавший еще в 1940-м году. Его сын, подполковник авиации Трушин Анатолий Кузьмич, ныне покойный, всю войну прослужил летчиком - штурманом корабля. Члены его экипажа говорили: с Трушинским летать на задание не страшно - с ним всегда возвращаешься. А его брат, А.К. Трушин, погиб на войне, озорной затейник Шурка, водивший в детстве ребят-сверстников на «торфянку» играть в войну, за что и прозвали его Александром Македонским.

Вот М.Ермаков, веселый малый, игравший на мандолине, экзотической тогда, да и теперь не в каждом доме встречающейся. Ребята бегут за ним: «Поэт! Поэт!» А ей неловко.

то живы еще сестры, братья, племянники. Где же они? Ведь других могли и памятников своим родным, кроме этого общего, им не посетить, почему же не прийти сюда, где есть имена их погибших? А имя - это более личное, чем любая из личных вещей: с ним человек уходит в могилу, но оно же напоминает о нем живущим.

Хорошо, что есть это место памяти, что власти нам его обстроили, эта доска с 84-я именами павших. Для кого же высекали эти фамилии с инициалами? Ведь как внимательны были тогда родственники, ревниво следившие за тем, чтобы имена их родных былиувековечены! Неужели цена, которую они заплатили за Победу - свои уникальные жизни - не стоит того, чтобы мы их элементарно не забыли, пришли со своими детьми, посадили цветы или принесли и положили букет?

Одной Раисе Васильевне Макаровой что ли это нужно, которая пусть по служебной необходимости, но с душой, следит за чистотой и порядком на памятнике? Поклон ей от всех нас и признательность, но мы-то где?

Раньше возлагать венки в памятные дни ходили на могилу Ивана Круглова, которая на-

ходится почти у Лукьяновки. Венки сюда доставляются и сейчас, но собрания проводятся в поселках, где есть теперь свои мемориалы. И герои - собственные родственники и земляки, и от дома недалеко, а не приходят люди. Обиды обидами, но, если честно, от лености души. Ведь помнить - это труд души. Но это единственный, что мы можем для них сделать, и, если мы - потомки своих предков, а не десантники из космоса, без земных корней и кровных уз, то и обязана сделала. Сами, и подавать пример близким, особенно детям. Вернуться к заповедному - читать кровных своих, ведь ты - вершина пирамиды, основанием которой являются твои предки. Если ты, конечно, человек, а не человекообразный гуманоид...

Мой отец, Михаил Андреевич, несомненно, пошел бы на митинг 22 июня и, думаю, попросил бы слово и сказал какие-нибудь пронзительно-искренние слова. Четыре года как его нет. Тогда - «сын за отца».

В моем случае вместо сына - дочь.

**Н.М.ШУЙСКАЯ,
преподаватель МГИМО,
п. Коренево**

